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 نمره( 2در جاهای خالی، پاسخ مناسب بنویسید. ) -1

𝐴الف(  = 𝐵و  (6 ،0) = (8، −  .............. است.دایره ..اند. مختصات مرکز مختصات دو سر قطر یک دایره (8

 د.نشابمی ................ صفرهای تابع، درواقع همان محل برخورد نمودار تابع با محوررا رسم نماییم،  𝑓(𝑥)نمودار اگر  ب(

𝐴 هایی که از مجموعهتعداد تابع ج( = {𝑎، 𝑏، 𝑐، 𝑑}  به مجموعه𝐵 = {𝑚، 𝑛} عبارت است از: ....توان نوشت، می........................ 

2]حاصل عبارت  د( − 𝜋] .برابر با ................................. است 

 نمره( 1های زیر را تعیین کنید. )درستی یا نادرستی هر کدام از عبارت -2

  .ها را پیدا کردتوان مقدار دقیق همه ریشهبه کمک روش هندسی حل معادلات همواره میالف( 

 .اگر دامنه و برد دو تابع برابر باشد، آن دو تابع با هم برابرندب( 

𝑥معادله ج(  = 𝑦2 −  باشد.میبیانگر یک تابع  3

 باشد، آن است که یک به یک باشد.پذیر یک تابع وارونشرط اینکه که ب( 

𝑓(𝑥)های زیر نمودار تابع درجه دوم شکل -3 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 یک از آنها در کدام .هستند𝑎 < 𝑏و  0 >  نمره( 5/0) است؟ 0

 

 

 

𝑥 3راس یک مربع و معادله یک ضلع مربع  𝐴(2، 3)اگر نقطه  -4 − 4 𝑦 =  نمره( 5/0) مساحت مربع چقدر است؟ باشد، 9

 16 د(                             25 ج(                                9 ب(                                 7الف( 

 

 (نمره 1) جمله اول دنباله هندسی زیر را به دست آورید. 10مجموع  -5
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𝑥 اگر -6 = 𝑝(𝑥)صفرهای تابع یکی از  2 = 𝑥3 − 𝑥2 − 4 𝑥 +  نمره( 5/1) بیابید. ، سایر صفرهای تابع راباشد 4

 

 

 

2هایش ای بنویسید که ریشهمعادلهالف(  -7 + 2و  3√ −  نمره( 75/0) .باشد 3√

 

 

،𝐵(−6و  𝐴(−1، 7)های راس به ABCمثلث ب(  − حاسبه نمایید، تمام اضلاع آن را م اندازه ابتدا .نظر بگیرید را در 𝐶(3، 3)و  (2

 نمره( 1) سپس نوع مثلث را مشخص نمایید.

 

 

 

 

𝑥2)                      نمره( 2) (به روش جبری) .حل کنید به دلخواه معادلات زیر رادو معادله از  -8 − 1)2 + (𝑥2 − 1) − 2 = 0 
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𝑦اگر نمودار سهمی  -9 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 نمره( 1/5) .به صورت زیر باشد، ضابطه سهمی را مشخص کنید 

 

 

 

 

 

 

 



 نمره( 5/1) (با ذکر توضیحهستند. )مساوی  مهبا  تابعدر هر مورد مشخص نمایید کدام جفت  -10
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 نمره( 5/1) ابع زیر را بدست آورید.ودامنه ت -11

𝑥 − 1
𝑥2 − 25

 

 

√3 𝑥 − 6 

 

2 𝑥 + 3
𝑥2 + 𝑥 − 12

 

 

 

 نمره( 5/1) را رسم کنید. آنرانمودار  سپس کنید. بازه بندی [3 ،3−] ضابطه تابع زیر را با توجه به دامنه داده شده -12
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𝑔(𝑥)تابع  -13 = 𝑥2 − 2 𝑥 + تواند یک به یک باشد، تعیین کرده سپس وارون آن ای از آن را که میرا در نظر بگیرید. دامنه 3

 نمره( 5/1. )را بیابید

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥)اگر  -14 = 4 𝑥 و 𝑔(𝑥) = 2 − 𝑥  باشد، توابع𝑓 − 𝑔  و𝑓

𝑔
 نمره( 1. )یدها به دست آورهمراه دامنه آنرا به  

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥)اگر  -15 = √𝑥 − 𝑔(𝑥) و 1 = 𝑥2 + را محاسبه  𝑔𝑜𝑓(10)سپس  .یددست آوررا به  𝑔𝑜𝑓ابع ت دامنه و ضابطه باشد، 3

 نمره( 25/1)نمایید. 
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